

# Vzdělávací plán - Pediatrie

## Vlastní specializovaný výcvik – v délce 24 měsíců

a) povinná odborná praxe v oboru pediatrie

Akreditované zařízení	Počet měsíců	Pracoviště
pediatrie – poskytovatel zdravotních služeb poskytující lůžkovou a ambulantní zdravotní péči na dětském oddělení s akreditací I. nebo II. typu <i>poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem příslušného oboru</i>	4	Fakultní Thomayerova nemocnice, P 4
dětské lůžkové oddělení – poskytovatel zdravotních služeb poskytující lůžkovou zdravotní péči s akreditací II. typu <i>poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem pediatrie</i>	3	Fakultní Thomayerova nemocnice, P 4
pracoviště resuscitační péče v pediatrii (JIRP) <i>poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem pediatrie</i>	2	Fakultní Thomayerova nemocnice, P 4
neonatální intenzivní a resuscitační péče v neonatologii <i>poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem pediatrie</i>	1	Ústav pro matku a dítě v Podolí, P 4

b) volitelná odborná doplňková praxe v oboru pediatrie

Akreditované zařízení	Počet měsíců	Pracoviště
pediatrie – registrující poskytovatel ambulantních zdravotních služeb v oboru pediatrie - tzn. praktický lékař pro děti a dorost  (včetně dermatovenerologie ošetřující děti, nebo otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku ošetřující děti nebo oftalmologie ošetřující děti nebo ortopedie a traumatologie pohybového ústrojí ošetřující děti nebo rehabilitační a fyzikální medicína ošetřující děti, nebo dětská chirurgie nebo chirurgie ošetřující děti nebo gynekologie dětí a dospívajících nebo dětská a dorostová psychiatrie nebo psychiatrie ošetřující děti nebo infekční lékařství ošetřující děti) <i>poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem příslušného oboru</i>	2 <i>libovolné složení, praxe v závorce - jednotlivá povinná odborná praxe musí být min. v délce 10 dnů</i>	Canadian Medical s.r.o.

c) volitelná odborná praxe v oboru pediatrie

Akreditované zařízení	Počet měsíců	Pracoviště
pediatrie – registrující poskytovatel ambulantních zdravotních služeb v oboru pediatrie - tzn. praktický lékař pro děti a dorost	12	Canadian Medical s.r.o.